

## 京都府的紧急事态宣言被解除了

- 日本政府在 2020 年 5 月 21 日解除了京都府，大阪府，兵库县的紧急事态宣言了。东京都・神奈川県・千叶县・埼玉县和北海道的紧急事态宣言被继续。
- 京都府从 5 月 23 日凌晨 0 点开始缩小请求停业。

### 1. 关于外出等的行动

- ① 请不要去东京都，神奈川県，千叶县，埼玉县，北海道。我们要求在不必要的紧急的情况下请不要在县之间移动。
- ② 请不要去发生小规模患者集团的设施和有《三个密》的场所。
- ③ 请引进预防感染扩大的新的生活方式。

### 2. 关于举办各项活动

- ① 全国性或大规模的活动的举办要中止或延期。
- ② 以下的活动采取恰当的防止感染措施后，可以举办。
  - 室内活动要限制在 100 个人以下，而且参加人数要不超过定员的一半。
  - 室外活动要限制在 200 个人以下，而且人跟人之间要确保充分的距离（最好保持 2 米间隔距离）
- ③ 即使该活动的人数不到②的人数，在密闭的空间和人密切接触的活动都不可以举办。

### 3. 关于设施的使用

- ① 迄今为止，关于发生小规模患者集团的设施，继续停止营业。  
夜总会，卡拉 OK 店，小型演奏会的歌厅，健身房等
- ② 针对大学，在做好防止感染扩大对策的前提下，可以开始使用。  
大学要根据防止感染指针，并考虑每个大学的情况需要，制作防止感染扩大预防手册。  
当教职员工和学生做好充分准备时，可以恢复使用。
- ③ 其他所有的设施一定要实施感染预防对策。

### 4. 关于上下班等

雇主应努力减少与人的接触，例如远程办公、时差上班、鼓励骑自行车上下班等。  
工作岗位和商店等应根据每个行业的预防感染扩大的指南，努力防止感染扩大。

京都府的详细内容如下

<http://www.pref.kyoto.jp/documents/0521cn.pdf>